

Penci Hírek

2020. évi 3. szám

november

Októberi megemlékezések

Az aradi vértanúkra való megemlékezést Pencen is hagyományosan az általános iskolai oktatás keretei között szokták megrendezni. Így volt ez a jelen tanév során is, azazhogy – a járványügyi helyzet miatt –, mint ahogyan sok minden más is, ez sem történhetett meg a szokásos módon. Addig az elmúlt évek hagyományait követték, hogy a hatodik osztályosok készültek fel az ünnepi műsorra. Előadásukat azonban nem láthatták élőben, hanem egy felvételen



nézhetette végig minden osztály. A program azonban mégis gazdagabb volt a korábbinál. A penci önkormányzat pályázatán, a Köszönjük Magyarország program keretében lehetőség nyílt az ünnepség színesítése érdekében egy vendégművészt meghívni.



Pencen köszönthettük Sipos Juditot, a 25 éves színésznőt, kit gyerekkorában ejtett rabul a versek szeretete és a színház világa. 2016-ban végzett a Gőr Nagy Mária Színitanodában, azóta játszik prózai és zenés darabokban egyaránt. A színháznak

országban, játszott többek között Veszprémben, Komáromban, jelenleg pedig a budapesti Turay Ida Színház társulatának tagja.

**Köszönjük,
Magyarország!**



A művésznő zenés verses műsorát október 6-án az iskola udvarán tekinthették meg a penci nebulók.

Az 56-os forradalom ünnepén

Hasonlóképpen sok más eseményhez, az 1956-os forradalomra emlékező penci program sem lehetett hasonló a korábbi években megszokotthoz.



Az általános iskola a járványveszély miatt ez alkalommal nem adta elő a műsorát. Az, hogy a program mégis méltó volt a hősi időszakhoz, annak köszönhető, hogy a „Köszönjük Magyarországnak” elnevezésű pályázat keretében egy lehetőséget nyertünk arra, hogy egy előadóművészt meghívassunk. A Vendégünk Sipos Judit, a budapesti Turay Ida Színház társulatának tagja volt, ki verseivel, csengő énekhangjával idézte fel a forradalom hangulatát.



Végh Józsefnek, a múzeum vezetőjének köszöntője után, a Menyecskehegyi Népdalkör énekeit meghallgatva, elhelyezték a koszorúikat az önkormányzat, az intézmények és a civil szervezetek képviselői.



Sok éves hagyomány immár Pencen, hogy ezen az alkalommal a világháború hőseire is emlékeznek a résztvevők az emlékműnél egy-egy koszorú elhelyezésével.



ORSZÁGOS
SZÍNHÁZTÖRTÉNETI
MÚZEUM
INTÉZET

**Köszönjük,
Magyarországnak!**

Konfirmáció

A Penci Evangélikus Leányegyházköztségben idén is eljött a konfirmandusok tanúságtételének ideje. A keresztelés után, fiatalkorban a konfirmáció által tesznek megerősítést Istenbe vetett hitükről az evangélikus gyermekek.

Idén két penci fiatal, Klenk Eszter és Szabados Flóra döntött Krisztus és az Ő egyháza mellett. Augusztus 28-án vizsgáztak gyermekeink Csőváron a csővári fiatalokkal együtt, 30-án pedig a csővári evangélikus templomban úrvacsorás istentisztelettel ünnepelték ezt a jeles eseményt Czöndör István lelkész támogatásával és vezetésével. A gyülekezeteink legifjabb nagykorú tagjai a csővári-penci evangélikus Ifi népes csapatához csatlakoztak!



A képen: Mikolai Nóra, Stefanidesz Írisz, Szabados Flóra, Czöndör Emma, Korenné Turán Gyöngyi felügyelő, Czöndör István lelkész, Szádóczki Hanna, Klenk Eszter, Kosuth Lili, Malovecz Sára, Kosuth Vilmos, Stefanidesz Fanni

Köszönjük a fotót Czöndör Istvánnak

Penci Evangélikus Egyházközség 2614 Penci, Petőfi út 41. csovar@lutheran.hu
Mobil: 0620/824-2797 Tel: 0627/786-928
Bankszámlaszám: 65900183-50000122-00000000 (Takarékbank Zrt)

Lelkész: Czöndör István
Gondnok: Lestyánné Babinszki Zsuzsanna
Egyházfi: Körmendi Gábor
Istentisztelet: vasárnap 9.30
Gyermek istentisztelet: vasárnap 9.30
Énekkari próba: hétfő, 18.30
Bibliaóra, imaközösség: 1. és 3. kedd 10.00 óra
IFI (Ifjúsági óra): péntek 18.00 óra
On-line istentisztelet megnevezhetők a Csővári Evangélikus Egyházközség YouTube és a Facebook-os oldalán.

Elsőáldozás

Katolikus gyermekeink közül kilencen végezték idén az első szentgyónásukat,

lélekkel találkozzanak Krisztussal az Oltáriszentségben első szentáldozásukkal.

E jeles alkalom szeptember 20-án a penci katolikus templomban történt Torma Joel atya celebrálásával ünnepi szentmise keretein belül, szép és méltó ünnepet alkotva ezeknek a bátor csemetéknek.



A képen: Halász Laura, Maruszki Lara, Varga Nóra, Dudás Mária, Torma Joel atya, Nagy Ákos, Birszki Benjámin, Kovács Hunor, Moravcsik Áron, Mrázik Zalán

Köszönjük a fotót Kovácsné Busai Juditnak

Intézményfejlesztések Pencen



Bár kétségtelen, hogy a munkálatok tervezett ütemezését, a beruházások megvalósulását befolyásolja a járványügyi helyzet, a penci intézményfejlesztő beruházások nem álltak le.

Mint arról már korábban is írtunk elindult egy iskolabővítési-felújítási program. Ennek több eleme megvalósult már, s jelenleg a két új osztály építése zajlik. A bővítés oka, hogy Penc azzal büszkélkedhet, hogy az 1500 lakosság mellett, mintegy másfélszáz általános iskolai nebulót oktat. Ilyen arányról kevés településen számolhatnak be.



A beruházás azonban az ismert körülmények miatt lassabban folyhat a vártnál, ezért a tankerületi központ és önkormányzat úgy határozott, hogy a hiányzó tantermeket konténerosztályok alkalmazásával pótolja. Aki még nem látott ilyet, igazán talán el sem tudja képzelni, hogy ez miként lehetséges, de elmondhatjuk, hogy a konténerekben tágas, világos, szép környezetben tanulhatnak a gyermekeink. A terv e téren is az, hogy tavaszra elkészült a kibővített intézmény, s helyreáll az oktatás „normális” folyamata.



Az elsősök osztálya

Pályázatok Bölcsőde építése

A Tarkarét Óvoda tagintézményeként elindult egy bölcsődei egység megvalósítása. E téren befejeződött a közbeszerzési eljárás, eldőlt, hogy ki lesz a kivitelező. Az erről szóló testületi döntés után következhet a szerződéskötés, majd ezt követően rövidesen várható a konkrét építési – alapozási – munkák megkezdése.

A tervek szerint a bölcsőde tizennégy apróságnak ad majd otthont, s nyújt segítséget azoknak a családoknak, akik vissza szeretnének állni a gyermekük megszületése után a munkába. Az sem mellékes tény, hogy az új intézményegység három új munkahelyet is jelent a penციek számára.

Szociális tűzifa

Településünkön élő rászorulóknak részére 43 m³ tűzifát nyert Penc Község Önkormányzata.

A beadott kérelmeket a képviselő testület döntése alapján bírálják, és osztják ki a tüzelőt.

Kossuth úti járda

A Kossuth úti járda építése akadozva igaz, de halad. Önkormányzatunk az anyagköltségre megnyerte a támogatást, de az építése társadalmi munkában történik, amiben a kezdeti lelkesedés kissé alábbhagyott.

Kérjük a lakókat, hogy aki tud segíteni az építés kivitelezésében jelezze Penc Község Önkormányzata felé, hogy minél előbb használható legyen az új járda

Képek az iskolai tanterem építéséről



Az alsós diákok a múzeum kertjén keresztül mehetnek az iskolába, hogy elkerüljék az építési területet. Számukra új járda készült.

Kétszáz éves a Mária Magdolna kápolna

A penci Mária Magdolna kápolna is ékes bizonyítéka annak, hogy a penci szőlőtermő határ nagy becsben állt a környéken élők számára is. A kápolna ugyanis 1820-ban épült, egy, a szőlőültetvényt megkímélő jégeső miatti fogadalom eredményeként. Építtetője Horváth János nézsai bíró.



Hogy Mária Magdolna ki is volt pontosan, talán soha nem tudjuk meg. A Biblia ismeretének fényében annyit mondhatunk mindössze, hogy galileai Magdala városából származó nő volt, egy azon női követők közül, akik gondot viseltek Jézusra és vagyonukból szolgáltak neki. Hogy mégis Jézushoz közelálló személy lehetett, mutatja, hogy a három asszony között volt, akik elmentek a sírhoz, hogy Jézus testét megkenjék és a végtisztességet neki megadják. Ezek után Jézus maga küldte el Máriát a tanítványokhoz, hogy hírül adja nekik feltámadását. A tanítványok persze nem hittek egy asszony szavának mindaddig, míg egy férfi, jelesül Péter nem igazolta állítását.

Új védőnő

Településünkön új védőnő állt szolgálatba, kérjük ismerjék meg őt, és olvassák el rövidke bemutatkozását.



Mándoki Melánia vagyok, az új védőnő itt Pencen. Nemrégiben Szegeden végeztem védőnőként, illetve babamasszázs oktatóként egyaránt. Együttműködő, rugalmas szívem van, tehát nyugodtan keressenek/keressetek, ha szükséges bármiben! Próbálok mindenkit elérni és minél hamarabb megismerni. Immár teljes munkaidőben megtalálnak/megtaláltok itt a tanácsadóban mindennap! Természetesen a korábbi, megszokott tanácsadásos naptól sem zárkózom el, de kis mértékben módosulnia kellett az időpontoknak. A tanácsadás előtt mindenképp előzetes megbeszélés során egyeztetünk, hogy megfeleljen az időpont mindenki számára. Egyúttal szíves türelmüket/türelmeteket kérem, míg megismerkedek a területi sajátossággal és felveszem az ütemet én is.

Várandós tanácsadás: Hétfő: 10-12

Csecsemő tanácsadás: Csütörtök 10-12

Iskolai munka: Szerda 9-11

Elérhetőségem: Penc, Rákóczi u. 22.

Tel: +3630/536-9827, +3627/374-579

Email: vedonopenc@gmail.com

Facebook: Penci várandósok anyukák védőnői csoportja

Az avarégetésről

Tisztelt lakosság!

Az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó rendelkezések **2021. január 1-jét követően** jelentősen megváltoznak!

Abban az esetben is szigorúan **tilos lesz az avar és kerti hulladék szabadtéri égetése**, ha az önkormányzat jelenleg rendelkezik erre vonatkozó helyi rendelettel.

Az Országos Tűzvédelmi szabályzatról szóló rendelet értelmében: „Ha a jogszabály másként nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben és a belterületi, valamint a külterületen lévő zártkerti ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos!”

Továbbá felhívjuk a figyelmet, hogy az irányított égetés nem keverendő össze az avar és kerti hulladék égetésével. Az irányított égetés jellemzően tarlóégetést jelent, melynek tényét legalább 5 nappal korábban a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (Váci Katasztrófavédelmi Kirendeltség +36-27/314-005) írásban kell jelenteni, illetve további feltételekhez kötött az ezirányú tevékenység végzése.

A fenti rendelkezések megszegőivel szemben kormányrendelet alapján 10.000Ft-3.000.000Ft összegű tűzvédelmi bírság szabható ki.

Dr Babinka Magdolna jegyző

További információk

A zöldhulladék gördülékenyebb szállítása és kezelése érdekében az önkormányzat egy platós kisteherautót vásárolt az ITET támogatásával.

Penc Község Önkormányzatának tervei között szerepel többek között, hogy a kertekben összegyűjtött ágakat, gallyakat egy-az önkormányzat tulajdonában lévő-ágaprítóval fogja feldolgozni. Ezt a tervek szerint hetente 1-1 utcára lebontva fogja kihirdetni. Későbbiekben erről pontos tájékoztatást fognak nyújtani a lakosság felé.

A kóbor ebekről

Tisztelt penci lakosság!

Településünk utcáin többször találkozunk gazdátlanul kóborló ebekkel, amik veszélyt jelentenek mind a járókelők, mind az úton közlekedő járművekkel szemben.

Az állatvédelmi törvény szerint az állattartó köteles gondoskodni az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról!

Aki e kötelezettségeinek nem tesz eleget, állatvédelmi bírságot köteles fizetni. A pénzbírság összege 5000 Ft-150000 Ft lehet!

A törvény értelmében szabálysértést követ el, aki a felügyelete alatt álló kutyát - a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja,

- természeti és védett természeti területen, vagy vadászterületen póráz nélkül elengedi vagy kóborolni hagyja (vadász-és keresőkutyák kivételével),

- szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszközön-segítő kutya kivételével- szállítja,

- vendéglátó üzletbe, élelmiszer-árusító üzletbe, közfürdő területére vagy játszótérre – segítő kutya kivételével – beengedi, illetve beviszi.

Amennyiben ismertté válik a kóbor kutya gazdája, azzal szemben a Rendőrség az ebtartás szabályainak megsértése miatt eljárást fog indítani!

Kérjük az állattartókat, hogy az ingatlanuk megfelelő körbekerítésével, és a kapu zárva tartásával, vagy a kutya kennelben való elhelyezésével akadályozzák meg kutyáik közterületre, vagy más ingatlanra történő kijutását!

Dr. Babinka Magdolna
jegyző

A járványról

Kedves Penciek!

A november 6-án életbe lépett jogszabályi változások új eljárásrendet írtak elő a járványügyi felettes szerveknek, miszerint a települések vonatkozásában az eddigiekhez eltérően már nem küldik meg az önkormányzatoknak a járványügyi adatokat sem a fertőzöttek, sem az elkülönítettek vonatkozásában.

Változott a hatósági karantén elrendelésének módja is: karantén nem csak írásban, hanem szóban, telefonon is elrendelhető.

Mivel hivatalunknak már nincs naprakész adata a karanténban tartózkodókról, így amennyiben az érintetteknek segítségre van szükségük ellátásukhoz, feltétlenül jelezzék a Polgármesteri Hivatal elérhetőségein!

Hivatal telefonszáma:

06 27 528 575,

06 30 625 4006

E-mail cím: hivatal@penc.hu

Szíves megértésüket köszönöm!
Kérem, vigyázzanak magukra és szeretteikre!

Králik József polgármester



Adománygyűjtés

Kedves Barátok és Ismerősök!

Civil kezdeményezésű karácsonyi adománygyűjtést szervezünk penci rászoruló családok, rászoruló idős egyedül élők és gyermeküket egyedül nevelő szülők részére.

Kérjük a penci lakosokat, hogy jelezzék felénk, ha ismernek olyan családot, aki szívesen veszi a támogatást az év legszebb ünnepén, valamint várjuk magukat a rászorulókat is, hogy jelezzék, ha szívesen fogadnak adományt!

Amit szívesen fogadunk:

- tartós élelmiszer
- mosószer, öblítő, mosogatószer, tisztálkodási szerek (férfi, női, gyerek)
- olyan édességek, nassoli valók, amelyeket egy rászoruló nem engedhet meg magának (ezzel is egy-egy gyereknek hatalmas örömet lehet szerezni, mert ugye tudjuk, hogy az édességet minden gyermek szereti)
- de minden más segítséget szívesen fogadunk.

Külön megkérjük a helyi vállalkozókat, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák kezdeményezésünket!

Fogjunk össze és tegyük szebbé mások karácsonyát is! Az adományokat az önkormányzati hivatalban fogadjuk.

Adománygyűjtés szervezői:

Králik József és Králikné Marsek Adrienn
Czibere Krisztina és Leszenszky Roland
Kádár Ferenc és Kádár Renáta
Farkas Henrietta, Batki Zoltán és
Petrik-Dinkó Orsolya



Penci Hírek

Penc Község Önkormányzatának
alkalmi kiadványa

Felelős kiadó: Králik József polgármester
Szerkesztő: Végh József mkl és
Petrik-Dinkó Orsolya